
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

 

 
    Krásné prožití vánočních svátků 
v teple domova, v kruhu svých 
nejbližších a veselé uvítání nového roku.   

                         Přeje OÚ Bezvěrov 
 

 
 
 



Vážení občané, 

Blíží se konec roku 2021 a proto bych ráda využila této příležitosti k bilancování, co  

se podařilo udělat, co dokončujeme a jaké jsou plány do budoucna. 

Dovolte mi začít tím, co nás v této době trápí nejvíc. Covid 19 nás provází po celý 

tento rok a tomuto zdravotnímu omezení přizpůsobujeme nejen náš rodinný život, ale i 

pracovní, kulturní, společenský, sportovní, atd. Covid 19 udává hranice možností našeho 

života. Bohužel se stává součástí našich životů, ale věřím, že jsme natolik silní, že vše 

překonáme a vrátíme naše životy do normálu. 

Zastupitelstvo obce v průběhu roku na svých jednáních probíralo mimo jiné i 

náklady na odpadové hospodářství v obcích a výši únosné ztráty (chcete-li „dotace obce 

občanům“). Dle novely zákona o odpadech bylo nutno zpracovat a vydat nové vyhlášky, 

kde se ceny pro občany určují. Rozhodnutím zastupitelstva nedošlo k navýšení a tak i 

v roce 2022 bude vybírán poplatek za odpady ve výši 550,- Kč/osoba/rok. Z obecního 

rozpočtu tak doplácíme cca 600 000,- Kč za odpady nejen našich občanů. 

V roce 2021 byl uzavřen a proúčtován dotační titul - oprava bezvěrovské hasičské 

zbrojnice a jejího okolí. Také jsme hasičskou garáž vymalovali. K 31.8. nám byla předána 

budova čp. 77 (na křižovatce), kde jsme dokončili rekonstrukci vnitřků a zabudovali 

tepelné čerpadlo. Tato budova bude sloužit jako zázemí pro zaměstnance OÚ, kteří se 

starají o vzhled naších obcí a do budoucna také jako zázemí pro bezvěrovské spolky nebo 

pořádání menších rodinných oslav.  

  O prázdninách jsme vymalovali prostory naší školy a obecního úřadu. Opravili 

podhledy pod střechou školy a s pomocí dotace ve výši 300 tis. korun od plzeňského kraje 

také dokončili plot okolo naší školy a školky.  

Na konci srpna byly dodány kompostéry, které již mají naši občané na svých 

zahrádkách. Součástí dotace byl štěpkovač, kontejner na textil a 4 ks knihobudek, které 

jsou nyní instalovány v budově úřadu.  

V budově obecního úřadu jsme také zrekonstruovali sociální zařízení u kinosálu. 

V nově opravených prostorách, jsme letos uskutečnili volby do poslanecké sněmovny. 

Věřím, že i další volby proběhnou zde, ať voliči nemusí chodit do schodů. 

V obecních lesích těžíme kůrovcové dřevo, ale zatím se zdá, že kůrovec stále 

vyhrává. Proto i letos jsme požádali o dotaci na zmírnění kůrovcové kalamity. Obec 

Bezvěrov získala dotaci ve výši 520 231,- Kč. 

Ve spolupráci s neziskovou organizací „ Sázíme stromy“, pod vedením p. 

Vondrákové z obce Potok, jsme zasadily 16 stromů – jeřabina jedlá, podél silnice Krašov – 

Potok. Dovolte mi za to nyní poděkovat. Vnímáme obnovu zeleně za velmi důležitou.   



Vysazením 16 javorů okolo pomníku, jsme vytvořily malou bezvěrovskou náves, kterou 

již nyní lemují nově vysazené keře. Bezvěrovská náves pomalu vzniká za podpory a 

dozoru p. Šindeláře z Bečovské bot. zahrady. 

Získali jsme nové turistické cedule v obci Buč, Vlkošov, D.Jamné a Chudeč, které 

jsme obnovily za podpory dotačního titulu OPŽP Svazek obcí Krašov a MAS Kraje živých 

vod. Součástí této dotace jsou také nové stojany na kola, které jsme umístily u obchodu a 

bezvěrovské hospůdky. Na parkovišti u vysílače máme novou dřevěnou lavičku, stojan na 

kola a znak Bezvěrova, které pro nás vyrobil náš mladý a šikovný umělecký truhlář Lukáš 

Tesař. 

Máme schválen hřbitovní řád a zpracované smlouvy o pronájmu hrobů pro hřbitov 

v Dolním Jamném. V roce 2022 máme v plánu úpravu plochy hřbitova. Součástí úpravy 

by mělo být vytvoření rozptylové loučky a urnového háje. Vyrovnání terénu pro 

jednodušší údržbu hřbitova. 

Obec koupila pozemky od Státního statku Jeneč v likvidaci. Pozemkový fond obci 

bezúplatně převedl pozemky v k.ú. Služetín a Světec.  

V obci Vlkošov jsme dokončili opravu chodníku okolo bytové jednotky čp. 41. 

Vybudovali jsme nová dvě parkovací stání, novou zpevněnou plochu pod kontejnery a 

popelnice.  

V našich vesnicích obnovujeme nové vývěsní cedule.   

Jsou dokončena tři bytová jádra. Rekonstrukcí bytových jader, zhodnocujeme a 

navyšujeme hodnotu bytů. Bohužel rekonstrukce bytových jader se nám komplikuje, 

navyšováním cen za stavební materiál. Cena, která byla sjednána na začátku roku, už dnes 

neplátí.  

Při revizi komínu na centrální kotelně, byla obci doporučena oprava žebříku, který 

již nevyhovuje podmínkám k bezpečnému přístupu ke komínu. Tento žebřík je nyní ve 

výrobě. 

Dále bude probíhat malování společných prostor ve všech bytových jednotkách, 

které obec vlastní. K dnešnímu dni máme vymalované prostory v čp. 141. Informace, kdy 

se která bytovka bude malovat, Vám bude včas oznámena. Jsem ráda, že začala oprava 

venkovního schodiště u bytové jednotky čp. 131, které bylo v havarijním stavu. Ostatní 

venkovní schody u čp. 128, 129 a 130, opravíme v roce 2022.  

V bytovém fondu opravu balkónů a komínu u centrální kotelny. 

V plánu máme  kromě projektů, které jsou zmíněny v následujícím článku, 

rekonstrukce vnitřků obecního úřadu, opravy místních komunikací, kapliček, návsí, 

dětských hřišť. 



Proticovidová opatření zhatila pořádání naplánovaných akcí, jako oslava Dne žen, 

setkání seniorů, bezvěrovská pouť a jiné akce, které se pořádali v dobách, kdy jsme žili 

ještě normální život bez omezování. Přesto v červnu ve Služetíně pan Jan Zeman, se 

záštitou obce, uspořádal „ Gulášfest“. K tanci a poslechu hrál František Nedvěd ml. a Lada 

Pfeifer. Pro děti byly připraveny skákací atrakce s vystoupením karlovarského divadla a na 

konci odpoledne mohly řádit v pěně, kterou pro ně připravili bezvěrovští hasiči. V říjnu 

jsme ve spolupráci s plzeňským krajem pro naše seniory uskutečnili návštěvu plzeňského 

divadla Na nové scéně, na klasickém muzikálu My Fair Lady. V tomto projektu 

pokračujeme i v roce 2022. 

Závěrem bych chtěla poděkovat všem, kteří se podílí na zvelebování našich 

vesniček. Děkuji zaměstnancům úřadu, ZŠ/MŠ Bezvěrov a zastupitelům za jejich práci a 

trpělivost. Spolupráce a součinnost lidí je v dnešní době důležitá. 

Věřím, že rok 2022 nebude tak chaotický, že se určité věci vyřeší a doladí a nám se bude 

volněji žít a dýchat.  

Mějte krásné a klidné svátky, plné pohody. Do nového roku 2022 vám přejeme 

pevné zdraví a spokojenost. 

         Jana Petrů, starostka. 

  

 

 

 

Poděkování sousedům 

Srdečně děkuji manželům Jiřímu a Dáše Zavřelovým, paní Lence Vackové, paní Evě 

Hlavaté a její dceři Evičce, manželům Davidu a Marii Fojtíkovým, paní Janě Sokolíkové, 

paní Daně Králíkové a paní Janě Petrů za nezištnou pomoc, kterou mi poskytují a nikdy 

neodmítnou moji žádost o pomoc vzhledem k mému trvale nepříznivému zdravotnímu 

stavu. 

Velice si vážím vaší pomoci a děkuji z celého srdce. 

       Vaše sousedka Anna Bílá 

 

 

 



Rozpočet, dotace a úvěr                                                                                       . 
 

Na XXIV. veřejném zasedání zastupitelstva Obce Bezvěrov konaného dne 14.prosince 

2021 byl kromě dalších bodů schválen rozpočet Obce Bezvěrov na rok 2022. Rozpočet byl 

připraven jako vyrovnaný, příjmy i výdaje jsou v celkové výši 22.190.000 Kč. V rozpočtu je také 

počítáno se splátkami úroků dvou dlouhodobých úvěrů, které činí 821.000 Kč.  

 

Příjmy z daní tvoří 2/3 našeho rozpočtu, v celkové výši téměř 15.000.000 Kč. Při 

plánování těchto příjmů jsme vycházeli z výsledků a vývoje v předchozích obdobích a z odhadů 

daňových příjmů, které jsme konzultovali s bankou. 

 

Co se týká výdajů, tak v příštím období, neplánujeme „velké investice/dotace“ do 

stavebních oprav movitého majetku. Hlavně proto, že tyto velké akce jsou již dokončené. 

Nicméně tím nechci říct, že nebudeme sledovat dotační tituly a žádat o další dotace, které jsou 

výhodné a v souladu s naším plánem rozvoje obce.  

Znovu chci zdůraznit, že všechny dotace, které jsme získali, byly vždy nejdříve 

profinancovány z rozpočtu obce a až po ukončení jsme obdrželi peníze na účty. Na žádnou akci 

jsme nebrali úvěr, ani obec nijak nezadlužovali.  

 

 Jako příklad, kde bychom chtěli využít dotace, jsou výměny elektrických rozvodů ve škole, 

které jsou na hranici životnosti (hliníkové rozvody) a to samé se týká budovy obecního úřadu. 

Další dotace bychom chtěli získat na opravu alespoň části silnic a také pro hasiče a lesní 

hospodářství. 

 

 Výdaje rozpočtu budou také směrovány do bytového hospodářství - rekonstrukce 

bytových jader v obecních domech, oprava schodů u bytových domů č.p. 128-130 a výmalba. 

Tyto výdaje však nemohou přesáhnout příjmy z „čistých“ nájmů, které jsou ve výši jen cca 

1.800.000 Kč za rok.  

Další výdaje půjdou do přípravy studie využití čistíren odpadních vod (ČOV) v Bezvěrově. 

Tato studie bude sloužit jako podklad pro projekt. Budeme chtít pokročit v plánování rozvojové 

plochy a musíme vytvořit nový Lesní hospodářský plán. 

 

  

Detaily rozpočtu můžete najít na stránkách obce: www.bezverov.cz 

 

         Jaroslav Rada, místostarosta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zprávičky z naší školičky                                                                                              . 
                                      

Letošní školní rok jsme zahájili ve středu 1. září 2021 s jednadvaceti školáky a dvaadvaceti 

mateřáčky. Paní starostka Jana Petrů slavnostně zahájila nový školní rok 2021/2022 s pasováním 4 

prvňáčků.  

                                

Velkou radost nám udělal nový plot a spousta drobných oprav, o které se 

postarala naše obec v čele s paní starostkou.  
 

Obrovský dík patří především paní starostce, panu místostarostovi, 

zastupitelům obce a velké dík patří zaměstnancům obce, kteří nám pomáhají 

s údržbou školy. 
 

Tímto bych také chtěla poděkovat manželům Stočkovým za vybudování 

náhradního plotu, který nám zachoval bezpečnost při pobytu na školní 

zahradě. 

 

Velké dík patří také paní Kalčicové, která pro nás uspořádala pěkný program s dílničkou a dětem 

ukázala, jak se starat o chov zvířat. Dále jí patří velký dík za vedení kroužku Šikovné ručičky, který ve 

škole vede od října letošního roku. 

Další velké díky patří naším kolegyním, které v roce 2021 odešly do důchodu, a to paní učitelce mateřské 

školy Janě Dufkové a paní kuchařce Anně Krzákové. Děkujeme jim za mnohaletou práci v naší škole. 

Přejeme jim ze srdce mnoho zdraví, štěstí a pohody.  

Dále také děkujeme naší paní asistence Pavlíně Kissové, která přestoupila do ZŠ Toužim. Také jí přejeme 

mnoho pevného zdraví a úspěchů v životě. 

Od září jsme ve škole přivítali dvě nové kolegyně, paní učitelku mateřské školy a paní kuchařku. 
 

I nadále pokračujeme v projektu, kterým škola získala 780 020,- Kč.  

Všichni žáci i děti z MŠ obdrželi soubor informací týkající se chodu a akcí školy. 

Do školy jsme pořídili nové lavice, vývěsní tabuli, nové skříně, nové katedry a spoustu nových pomůcek, 

včetně učebnic a pracovních sešitů. I tento rok mají žáci vybavení učebnic a pracovních sešitů zdarma.  
 

V mateřské a základní škole od září pracuje 7 zaměstnanců. Jde o učitelky, vychovatelky ve školní 

družině, asistentku pedagoga a pracovníky, kteří se starají o provozní věci. 
 

Z projektů nabízíme žákům klub robotiky a klub doučování. 

Spolupráce MŠ, ZŠ a ŠD je velice potřebná, proto kromě běžného vzdělávání společně pracujeme na 

různých projektech a aktivitách školy. 
 

Od září proběhlo v naší škole několik akcí a projektů, jako např.: 

                 

                     

 

Bublinková show v ZŠ a MŠ Útvina - spolupracujeme 

s okolními školami 

   

                         

                      

 



               Projektové dny – Truhlářství Plasy 

 

    

 

Turistický výlet ke Kalčicům                                                   Taneční vystoupení v Nečtinech 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Halloweenský den a průvod 

 



 

              

Rytmické hudební představení 

 

                         Čerti v pekle 

  

 
 

                                                             

 

 

 

 

 

 

 

Pečení Svatomartinských rohlíčků 

 

          Podzimní kavárna pro zákonné zástupce žáků proběhla on-line. Děkuji všem, kteří jste se přihlásili. 

Bohužel jsme se i tento rok, kvůli koronavirové epidemii nemohli zúčastnit několika akcí jako např. 

Svatomartinský průvod, Rozsvícení vánočního stromu, Mikulášská show a bohužel nemůžeme uspořádat 

tradiční vánoční besídku. 

 

Podrobné a aktuální informace o ZŠ a MŠ Bezvěrov najdete na našich webových stránkách 

http://www.bezvaskolawebsnadno.cz/.  

                                      

Konec roku nám přináší také mnoho příležitostí k zamyšlení, zastavení se a rozjímání. Mnohým 

z nás nabízí toto období příležitost splnit druhému přání, kdy nový rok nás vyzývá k mnohým 

předsevzetím a možnostem leccos změnit. 

Do roku 2022 nám dovolte všem popřát hlavně hodně zdraví, štěstí a pohody. 

 
                      Za kolektiv ZŠ a MŠ Bezvěrov Hana Žemličková – ředitelka školy  

http://www.bezvaskolawebsnadno.cz/


Kulturní okénko                      
 

Vážení přátelé, 

Tak jako v loňském roce vám přinášíme 

plán kulturních akcí na nový rok, přestože nevíme, 

jestli se budou konat. Covid a s ním spojené 

nařízení, povinnosti a zákazy se hodně promítají 

hlavně do této oblasti. Nejsme rádi, že se tak děje, 

ale je nutné to respektovat. Doufáme, že se 

v nadcházejícím roce již budeme setkávat bez 

větších omezení a v plném zdraví. 

                               Jaroslav Rada, místostarosta 

 

Předpokládané termíny akcí Bezvěrovska v roce 2022 

Leden –      Chytání ryb „na dírky“ (1.1.2022) – U sumečka 
Březen –     Oslava MDŽ (5.3.2022) 
Duben –     Stavění Májů (30.4.2022) 

         Skokové závody ve Služetíně + pohár amatérů (30.4.2022) 
Květen –    Služetínský skokový hobby mistráček (1.5.2022) 
          Konvoj vojenských vozidel – Convoy of Liberty (7.5.2022?) 
          Sraz seniorů (21.5.2022) 
                    Střelby MS Tetřívek Bezvěrov (28.5.2022)  
Červen –    Dětský den (4.6.2022?)  
          Skokové závody ve Služetíně + pohár amatérů  (11.6.2022) 
                     Služetínský skokový hobby mistráček (12.6.2022) 
           Guláš fest ve Služetíně (25.6.2022) 

          Bezvěrovská pouť (2.7.2022) 
Červenec – Rybářské závody „U sumečka“ - Memoriál Jana Matouška  
           Máchanda „U sumečka“ - termíny budou upřesněny  

Skokové závody ve Služetíně + pohár amatérů  (30.7.2022)                                 
Služetínský skokový hobby mistráček (31.7.2022)                  

Září –          Sportovní den  nejen pro děti - termín bude upřesněn 

            Skokové závody ve Služetíně + pohár amatérů - finále (3.9.2022)                                 
Služetínský skokový hobby mistráček - finále  (4.9.2022) 

Říjen –        Vítání občánků (28.10.2022)  
          Výlov „U sumečka“ - termín bude upřesněn 
Listopad –  Lampiónový průvod (17.11.2022), Rozsvícení stromečku (27.11.2022) 
Prosinec –  Poslední leč MS Tetřívek Bezvěrov (10.12.2021?)  
          Prodej kaprů „U sumečka“ (23.12.2022) 

 
*(Situace s COVID19 může ovlivnit pořádání akcí) 
 
 
 
 
 
 
 



 

KULTURA OBČANŮM REGIONU 
 
 

Obec Bezvěrov se zapojila do projektu „Kultura občanům regionu“. Projekt je zaměřen 

převážně pro seniory a nabízí např. návštěvy divadelního představení ve VELKÉM či 

NOVÉM DIVADLE V PLZNI. 

DJKT ve spolupráci s Plzeňským krajem a jednotlivými obcemi nabízí na tyto akce zajištění 

autobusové dopravy. Senioři včetně jejich doprovodu mají dopravu zdarma. Vstupenky je 

možné zajistit na Obecním úřadu Bezvěrov. Kontaktní osoba : Kristýna Vašíčková, telefon 

373 317 158, info@bezverov.cz. 

Nabídka představení: 

13.2.2022 od 16:00 – ND – CARMEN 

22.5.2022 od 16:00 – VD – BROUK V HLAVĚ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bezvěrov 

373 317 158, info@bezverov.cz 

Kristýna Vašíčková 

mailto:info@bezverov.cz


Tak šel čas                                                        

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

… plot u školy před rekonstrukcí 
… a s novým plotem 

… opravené chodníky před bytovkou ve Vlkošově 

… Guláš fest ve Služetíně 

… nové schody u BD 131 



Oznámení Obecního úřadu Bezvěrov                                                                        . 
 

Provoz OÚ Bezvěrov o vánočních 
svátcích – úřední dny 
V pondělí 20.12.2021 otevřeno 7:00-17:00  
Ve středu 22.12.2021  otevřeno 7:00-17:00 
od čtvrtka 23.12.2021 do 2.1.2022  
                             zavřeno. 
Od pondělí 3.1.2021 otevřeno 7:00-17:00 
(běžný provoz) 

 

Provoz ordinace Bezvěrov 
Dne 22.12.2021 bude ordinace 
v Bezvěrově otevřena od 10:15 – 11:30   
 
Dne  29.12.2021 nebude ordinace. 
   Mudr. Richard Hlous 
 
 

OZNÁMENÍ O CENĚ VODNÉHO  
Vodovod Potok-Krašov-Bezvěrov-Ostřetín 
VaK a.s. a Vodárna Plzeň a.s., Vám sděluje cenu 
vodného s platností od 1.1.2022. 
 Zvýšení ceny vodného v r. 2022 je hlavně 
ovlivněno zvýšením nájmu vodárenské 
infrastruktury placeného provozovatelem a 
provozních nákladů. 
 

          Stará cena  Kč/m3 (s DPH)         Nová cena  Kč/m3 (s DPH) 

Vodné       71,87                        75,73  

 
 
 
Sběrný dvůr Nečtiny 
obsluha sběrného dvora 
604 794 428 (Jitka Stoklasová), 
601 560 311 (Václav Pešta) e-mail: obec@nectiny.cz, 
Provozní doba: pondělí: 8.00 hod.–12.00 hod. 
                            středa: 12.00 hod.–17.00 hod. 
                            sobota: 8.00 hod.–12.00 hod. 

 

 

 

 

SVOZ ODPADŮ O VÁNOCÍCH 

Komunální odpad 

24.12.2021 – dle běžného harmonogramu 

31.12.2021 – dle běžného harmonogramu 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 

Vážení majitelé psích mazlíčků. Žádáme vás, 

abyste po svých psech sbírali jejich 

hromádky. Není příjemné chodit po obcích, 

které jsou znečištěné exkrementy. 

Žádost 

Nejen pro obyvatele bytovek 136-141  
 

Použitý tuk přelejte do PET lahve a 

vhoďte do speciální nádoby, která stojí na 
odpadovém místě „mezi bytovkami“!!! 

 

* 
Do kontejneru na TEXTIL vkládejte 

pouze čisté věci a bez hmyzu. 
 

 * 
Používejte správné odpadové nádoby 

JDE O VAŠE PENÍZE 
 



Oznámení                                         

Betlémské světlo v 
Bezvěrově    
         

Betlémské světlo bude do Bezvěrova 
přivezeno 24.12.2021. Své lucerny a 
svíčky si můžete přijít připálit ke 
kapličce sv. Floriána ve 14:30 hodin.  

 
 

 
 
 
Pátek 24. 12.  
ŠTĚDROVEČERNÍ MŠE – Křečov + Nečtiny + 
Žebnice 16:00  
 
BOHOSLUŽBA SLOVA – Pernarec 16:00 
  
„PŮLNOČNÍ MŠE“ – Ledce 20:30; Líšťany 
21:00; Všeruby 21:00; Dolní Bělá 22:00; 
Manětín 22:00; Plasy 22:00 (kostel)  
 
Sobota 25. 12.  
SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ: Dolní Bělá 
8:00; Manětín 8:00; Křečov 9:30; Ledce 
9:30; Líšťany 11:00; Plasy 11:00 (kostel); 
Nečtiny 14:00 
 
Neděle 26. 12.  
SVÁTEK SVATÉ RODINY: Dolní Bělá 8:00; 
Manětín 8:00; Křečov 9:30; Ledce 9:30; 
Všeruby 11:00; Plasy 11:00 (kostel) 

 
 
 
 

 
 
Prodej kalendářů na rok 2022 
 

Kalendáře „Kraj živých vod“ na rok 
2022 si můžete koupit na Obecním 
úřadě Bezvěrov za 35,- Kč/kus 
 
 
 
 
 
 
 

Adventní a vánoční koncerty 
 
 

Neděle 26.12. v 17.00 – Svatoštěpánský 
koncert: Sagitta (Plasy kostel) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

Vánoční bohoslužby a koncerty v okolí  
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Psychoterapie zdarma 

Prožívat v této těžké době psychické obtíže 
není nic neobvyklého.                                        

Často se bojíme požádat o pomoc. 
Odborná pomoc ani není z nejlevnějších. Proto 
bychom vás rádi upozornili na možnost 
psychoterapie po telefonu. 

 
Na tel. č. 212 812 540  je volající spojen 

s psychoterapeutem, který se mu bude plně 

věnovat 50 minut. Je pouze na volajícím, co bude 

chtít s terapeutem řešit. Může mu takto zavolat až 

3x . Pokud uvážíte, že psychoterapie je pro vás to 

pravé a chcete pokračovat i nadále, terapeut na 

lince vám najde terapeuta nejblíže vašemu bydlišti. 

Bližší informace jsou uvedené na stránkách 

www.linkasluchatko.cz 

 

 

 

 

 

Rybářský spolek U sumečka 

Vás zve na 
 

CHYTÁNÍ NA DÍRKY  
(když nebude led, tak chytáme ze 

břehu) 
 

V sobotu 1.ledna  2022 

Od 9.00 hod 

 

rybník “U sumečka” v Bezvěrově 

 

AKCE NEJEN PRO RYBÁŘE 

 

Občerstvení zajištěno 

 
 

 

 

 

 

 

Obec Bezvěrov pro Vás připravila  

 
 

NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ 
 

V sobotu 1.ledna  2022 
Od 0.15 hod 

(V noci ze Silvestra na Nový rok) 

 
Ohňostroj bude odpálen na  

HŘIŠTI                 
 

Prosíme, dodržujte pravidla 
vyhlášené v souvislosti se 

situací COVID 19 

 
       V rámci komunitního plánování sociálních 

a souvisejících služeb (KPSS) probíhá průzkum 

mezi rodiči pečující o děti do 3. let, kterým je 

anonymně zjišťováno, zda je v obcích 

na Kralovicku, Manětínsku a Plasku dostatečná 

nabídka služeb či prostor k podpoře trávení 

volného času matek/otců s malými dětmi, zda 

jsou rodiče s touto nabídkou spokojeni a co 

konkrétně postrádají.   

      Setkání k výstupům z ankety a plánování 

služeb se uskuteční na začátku roku 2022. 

KPSS realizuje ve spolupráci s městem 

Kralovice Centrum pro komunitní práci západní 

Čechy, www.cpkp.cz. 

Anketu lze vyplnit do 31.12.2021 na tomto odkazu:  

https://www.survio.com/survey/d/anketa-pro-

rodice-s-detmi. 

 

 
 

 

http://www.linkasluchatko.cz/
http://www.cpkp.cz/
https://www.survio.com/survey/d/anketa-pro-rodice-s-detmi
https://www.survio.com/survey/d/anketa-pro-rodice-s-detmi
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Zveme Vás na seriál závodů 
 

SOBOTY  

 Skokové závody ve Služetíně 

+ pohár amatérů   
                      

NEDĚLE 

Služetínský skokový hobby 

mistráček  
30.4.-1.5. 2022 

11.-12.6. 2022 

30.-31.7. 2022 

  3. - 4.9. 2022 

Závodiště ve Služetíně 
Občerstvení zajištěno 


